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Onderwerp: RE: timing Janssen

aeste [NECN
Voor de goede orde, het spreekt vanzelf dat wij de snelheid waarmee cohorten van 50-plussers en 40-plussers gevaccineerd
worden, scherp in beeld hebben. Dat is ook aan de orde gekomen in het gesprek tussen de voorzitter en de minister van VWS.

Met vriendelijke groet

Verzonden: woensdag 26 mei 2021 08:55

512 minvws.n!>;[EERE minvws.nl~; [KET

5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e

Onderwerp: RE: timing Janssen

peste ENE
Dank voor deze toelichting. Deze communicatie is buiten mij om gegaan. Ik weet niet of de voorzitter en VWS op

het moment van dat gesprek op de hoogte waren van de snelheid waarmee nu leeftijdscohorten gevaccineerd
worden. De informatie die ik heb is datgene wat in de commissie is besproken. Ik wilde slechts attenderen

(misschien iets te kort door de bocht gedaan, excuses daarvoor) dat de optie "Janssen alleen boven de 50” niet

meer mogelijk is als het advies in week 23 verschijnt.

Overigens ben ik van mening dat we de mensen die Janssen en AstraZeneca krijgen wel goed moeten voorlichten

over het risico op ernstige bijwerkingen bij deze vaccins en hen alternatieven moeten bieden. Zeker nu we deze

vaccins blijven inzetten bij relatief jonge groepen bij een dalende incidentie van COVID-19.

Met vriendelijke groet,

ovid-19 vaccinatie

Kamer EEF

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding

Postbus 1 5.1.2e

3720 BA Bilthoven
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https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19/vaccins

Verzonden: dinsdag 25 mei 2021 22:52
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Onderwerp: RE: timing Janssen

Beste

In je mail aan [JE{EZMen anderen van 16.50 uur stel je dat VWS al op de hoogte is van het advies van de Gezondheidsraad over

Janssen (“een aanbeveling dat dit vaccin alleen bij mensen boven de 50 ingezet moet worden”). Dit is niet correct.

refereert in haar mail aan de briefing van de voorzitter van de Gezondheidsraad aan de minister op 20 mei jl.
af in haar mail al aan dat in dat gesprek is aangegeven dat er voor de GR geen aanleiding is om versneld advies uit te

rengen over de inzet van het Janssen-vaccin. Aanvullend daarop heeft de voorzitter van de Gezondheidsraad in het gesprek
aangegeven:
e datin de commissie verschillende varianten in bespreking zijn;
e dat uit de modellering van het RIVM geen duidelijke verschillen tussen de varianten naar voren komen;
« datde EMA over de bijwerkingen van Janssen niet is gekomen met nieuwe informatie;
* dat er nieuwe gegevens vanuit de VS verwacht worden;
« dat als er aanleiding was geweest het beleid aan te passen, de Gezondheidsraad snel zou hebben geadviseerd.
Ergo, de voorzitter van de Gezondheidsraad heeft niet aangegeven welk advies de Gezondheidsraad zal gaan geven.

Wij hebben inmiddels begrepen dat de Gezondheidsraad-commissie verder zal spreken over de inzet van het Janssen-vaccin. Zo

lang de Gezondheidsraad geen nieuw advies heeft gegeven, handelen we voor de inzet van het Janssen-vaccin conform het

staande advies van de Gezondheidsraad.

Vriendelijke groet

Verzonden: dinsdag 25 mei 2021 17:27

Aan:

Onderwerp: RE: timing Janssen

Beste allemaal,

Ik begrijp dat er wat verwarring is ontstaan n.a.v. mijn mail. Ik signaleer alleen een mogelijk probleem, verder laat

ik het volledig aan de Gezondheidsraad en VWS om hierin (ook andere dan de hieronder gesuggereerde) keuzes te

maken.

Met vriendelijke groet,

EE
A. ovid-19 vaccinatie

Werkdagen:[AE

RIVM-Centrum Infectieziektebestrijding
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